

### **A Kri-krik birodalma...**

A Szamária szurdokbeli túra a krétai Kri- Kri kőszáli kecskék birodalmába kalauzol el bennünket. A több mint, 16 km hosszúságú túraútvonalat Európa leghosszabb és egyben legszebb szurdokvölgyeként tartják számon. Az Omalos fennsíktól egészen a festői Agia Roumeli falucskáig kanyargó ösvény a természeti szépségek mellett, történelmi értékekben is bővelkedik. A túra első szakasza a szurdokvölgybe belépők magas száma miatt ütemesebb, még is csodálatos látvány tárul elénk, ahogy lépcsőről lépésre adjuk át magunkat az érintetlen természet bájának. Útközben hosszabb rövidebb pihenőket tehetünk, miközben forrásvízzel csillapíthatjuk szomjunkat. Kiépített vendéglátóegységek nem találhatóak itt, így gondoskodunk kell megfelelő élelemről a túra egész időtartama alatt. A táv felénél található Samaria faluban érdemesebb kicsit elidőzni, elfogyasztani az ebédnek szánt elemózsiát. Ezután következik a szurdok legérdekesebb látnivalója , a mindössze 3 méter széles vaskapu, patakok, hídak, sziklafalak, ezer színben pompázó növény és állatvilág ejti ámulatba az ide látogatót. Az egész napos túránk után Agia Roumeli halászfalucskájában pihenhetjük ki a nap fáradalmait. Majd a hazafele tartó hajóút során kellemesen ringatózhatunk a Libiai -tenger habjai közt egészen Chora Sfakion-ig. Ahol buszaink már várnak ránk, hogy elvigyenek minket szálláshelyeinkre, miközben a Nap épp leáldozóban van.

### **Fontos tudnivalók:**

Csak nálunk magyar nyelvű kísérettel megfelelő létszám esetén!

Program típusa: trekkingtúra

Program Jellege: Egész napos (kora reggeli indulás)

Hossza: kb. 16 km

Túra Időtartama: minimum 5-6 óra

Extra költség: belépőjegy a szurdokba: 5 euro

Hajójegy: Agia Roumeli -Chora Sfakion: 12,5 euro (felnőtt)

Ebéd: önköltséges

Orvosi szolgálat: Csak a Samaria faluban!

Ajánlott: megfelelő ruházat, kényelmes cipő a túrázáshoz, elegendő folyadék, étel, naptej, kalap

Figyelem: a szurdokban nincs térerő!

Megjegyzés: A program minimum 15 fő esetén indul. Továbbá időjárásfüggő!

Kiknek ajánljuk: a természet kedvelőinek, kalandvágyóknak